Ján Novák
Adresa: Hlavná 123, 010 01 Žilina
Telefón: +421 123 456 789
E-mail: jan.novak@mail.com
LinkedIn: linkedin.com/in/jannovak

Volám sa Ján Novák a som dynamický a výsledkovo orientovaný marketingový špecialista s viac ako 5-ročnou praxou v oblasti digitálneho marketingu a komunikácie. Počas svojej kariéry som získal silné analytické a kreatívne schopnosti, ktoré mi umožňujú efektívne riadiť marketingové kampane a zvyšovať povedomie o značke.
Momentálne pracujem ako marketingový špecialista v spoločnosti ABC Marketing, s.r.o. v Bratislave. Na tejto pozícii som zodpovedný za vytváranie a implementáciu digitálnych marketingových stratégií. Denne spravujem PPC kampane na Google Ads a sociálnych sieťach, analyzujem a optimalizujem SEO pre firemné webové stránky a tvorím obsah pre blogy, sociálne siete a e-mailové kampane. Úzko spolupracujem s grafickým tímom na výrobe vizuálnych materiálov, čo mi umožňuje vytvárať atraktívne a efektívne marketingové materiály.
Pred nástupom do ABC Marketing som pracoval ako junior marketingový špecialista v spoločnosti XYZ Company, s.r.o. v Žiline. Moje povinnosti zahŕňali asistenciu pri tvorbe marketingových stratégií a kampaní, správu firemných sociálnych médií ako Facebook, Instagram a LinkedIn, monitorovanie a analýzu marketingových kampaní a reportovanie výsledkov. Taktiež som pripravoval a distribuoval tlačové správy a newslettre, čím som prispieval k informovanosti a angažovanosti našich zákazníkov.
Moje vzdelanie zahŕňa magisterský titul v odbore marketingová komunikácia, ktorý som získal na Univerzite Komenského v Bratislave v roku 2016. Počas štúdia som získal hlboké teoretické a praktické znalosti v oblasti marketingu, ktoré som neskôr aplikoval v profesionálnej praxi. Predtým som získal bakalársky titul v odbore masmediálna komunikácia na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave, kde som pochopil fungovanie médií a ich vplyv na spoločnosť.
Mám rozsiahle skúsenosti v digitálnom marketingu, SEO a PPC, správou sociálnych médií a obsahovým marketingom. Som zručný v práci s nástrojmi ako Google Analytics a Adobe Creative Suite (Photoshop, Illustrator). Moje komunikačné a prezentačné schopnosti sú na vysokej úrovni a plynulo ovládam anglický jazyk, čo mi umožňuje komunikovať a spolupracovať s medzinárodnými partnermi a klientmi.
Získal som certifikáty Google Ads a HubSpot Content Marketing, čo potvrdzuje moje odborné znalosti a schopnosti v oblasti digitálneho marketingu. Jedným z mojich úspešných projektov bol redizajn webovej stránky spoločnosti ABC Marketing, s.r.o., kde som spolupracoval na zvýšení užívateľskej prívetivosti a SEO optimalizácie, čo viedlo k 30% nárastu organickej návštevnosti.
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